

雨季来临小区电动车充电隐患大,济宁市住建局现场督办

合理增设充电桩,杜绝“飞线”隐患

本报济宁7月28日讯(记者
褚思雨 通讯员 吕望远)

近日,罗马假日小区业主向市住建局反映,该小区无车棚、无充电桩,导致非机动车乱停乱放,业主私拉乱扯电线充电现象。7月26日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者跟随济宁市住建局物业问题专项督导组进行现场督办,该小区将在8月底前选择合适场地建设非机动车停车位和充电桩,满足小区业主停车充电需求。

26日上午,记者跟随督导组人员走进罗马假日小区,发现不少充电线从楼上甩下交织在一起,集中在楼道口的两侧,旁边停放了多辆电动车。大多数居民都会选择在晚上充电,所以这些闲置的充电线有的被挂在一楼窗前,有的被挂在树枝上,还有的直接垂到了地面上,存在安全隐患。

“小区的电动车越来越多,我们从去年就提议整治这

些乱拉的电线建设充电桩,但到现在也没有安上。”罗马假日小区居民王女士说,一到晚上电动车横七竖八停在楼道口充电,看着就很危险。“现在小区里没有充电的地方,居民也是不得已而为之,最近经常下雨,充电就更危险了。”

巡查过程中,工作人员还发现存在电动汽车乱停放,占用消防通道等现象。对此,罗马假日物业公司负责人表示,前期小区修建了车棚,划了临

时电动车停放处,但随着四轮电动车数量日益增加,物业所提供的停车位已不能满足需求。“目前,我们正广泛征求业主意见,等项目公示审批后,将在小区内选择合适场地规划建设非机动车停车位和充电桩,满足小区业主停车充电需求。”该负责人说,同时计划在地下车库预留部分停车位,备好充电设施进行租赁。

随后,市住建局督导组又前往鲁商运河公馆就市民反

映的问题进行现场督办。经现场查看,鲁商运河公馆小区入住率低,整体环境秩序较好,业主反映的楼道内卫生保洁、绿化养护、地面车辆秩序等问题,经物业公司近期整改,已有较大提升;小区南门、车棚损坏问题,物业企业已完成维修。目前物业企业正逐户联系未入住的业主,就今冬供暖事宜征询入住意向,待签字户数达到供暖部门要求,小区年底即可实现集中供暖。

为保迎峰度夏居民可靠用电,济宁供电公司带电作业成常态 作业完毕,绝缘手套里能倒出水



检修人员正在对线路进行处理。 齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 王飞 摄

本报济宁7月28日讯(记者
周惠娇 通讯员 孙衡
东海)烈日炎炎,穿上密不透风的绝缘服,戴上三层绝缘手套,这身能瞬间让人汗如雨下的装备,已是济宁市带电作业人员的“常服”。7月26日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到国网济宁供电公司10kv常青线17号带电作业现场,作业完毕回到地面,维修人员脱下绝缘手套,里面能倒出水来。

“准备,升臂……”当日上午9点,随着工作负责人的一声令下,带电作业车绝缘车臂缓缓向上,国网济宁供电公司带电作业室配电带电作业一班斗内作业人员刘闯、董硕被送到十米以上的空中,与10千伏常青线基本持平。随后,两人开始有条不紊地对线路进行遮蔽、包裹、隔离。

经过20分钟的作业,当刘闯、董硕回到地面时,早已大汗淋漓,脱下的绝缘手套放在地上,汗水从里面缓缓流出。顾不上脱绝缘衣,两人抄起一瓶矿泉水就喝了个精光,脸上的汗珠顺着发梢不停往下滴,工作服早浸透,紧紧贴在后背上,但这些,对他们来说早已经习惯。

此次作业过程中,线路负荷始终保持正常,该线路上所有企业和居民用电未受到一点影响。“如按照传统的停电作业方式进行,势必会对沿线周边诸多居民和企业的生活生产造成不便和损失。”国网济宁供电公司带电作业室不停电作业管理专责李浩说,今年2月份开展配电网架空线路专项绝缘防护工作以来,共完成88条架空线路绝缘化防护工作,处理裸露点1187个,带电作业次数是去年的4.6倍。

纸坊俏皮征兵标语吸引95后适龄青年

本报济宁7月28日讯(通讯员 周长海 记者 贾凌煜)

“刺激战场远不如部队刺激”、“体验98K,欢迎来部队”……一年一度的征兵工作拉开了帷幕,嘉祥县纸坊镇这些俏皮的宣传标语,吸引了不少“95后”青年的注意。

“抖音”、“快手”等短视频APP,是“95后”青年的最爱,纸坊镇创建了快手账号,上传超燃的征兵宣传片和精

彩的关于部队的视频片段,让每一个来报名参军的适龄青年关注账号,多观看、多宣传、多转发,一个带动一片。

征兵过程中,纸坊镇秉持“服务至上”的理念,对来进行咨询报名的适龄青年耐心解读。针对教育背景不同的适龄青年,本着对他们人生负责任的态度,给他们多提关于参军及就业的合理化建议。



一企一档

6月底以来,济宁经开区普查办对国家、省、市反馈的问题及时整改并反馈,确保污染源普查数据真实有效。数据审核阶段,普查办主任李新君带领工作人员对重点区域、重点行业、重点污染源进行数据自审,对污染源普查五类源做到“一企一档”,确保完整、准确、系统、安全和有效。图为工作人员正在企业核查。齐鲁晚报·齐鲁壹点 通讯员 王婷婷 庞玉建 摄